

Речь на защиту Чернышовой Светланы

Я расскажу вам про бойца-

Героя СВО,

Я расскажу вам про отца

И как люблю его!

Сегодня, в мире непростом,

На нас напало зло,

Но защищают нас отцы-

Нам очень повезло!

За Родину и за семью

Они стоят горой

И берегут наш хрупкий мир,

Чтоб жили мы с тобой!

И смело в бой идут они,

Ведь дома ждёт семья!

Молиться мы не устаём

За всех бойцов, друзья!

И он вернётся!

Он войдёт в распахнутую дверь!

Обнимет крепко и прижмёт

Меня к груди своей!

И я, от радости большой,

Смахну с ресниц слезинку,

И притворюсь, что просто в глаз

Попала мне соринка.

(автор неизвестен)

1. Эти строки с грустной ноткой отзовутся в сердцах у тех, чей отец находится на специальной военной операции. Поймет эти слова и тот, у кого там находится брат,

сын, муж, внук, близкий друг. События, происходящие в нашей стране, никого не обошли стороной, и наша семья не исключение. Сегодня хочу поделиться историей о жизни и героическом поступке моего отца - Чернышова Игоря Андреевича, удостоенного различными наградами за заслуги в работе.

2. В его копилке есть такие награды, как: государственная награда Донецкой народной республики «Георгиевский крест IV степени», медаль Министерства Обороны Российской Федерации «За отличие в военной службе», медаль Суворова и медаль за отвагу.
3. Чернышов Игорь Андреевич родился 12 февраля 1985 года. Семья моего отца жила скромно, но он еще с детства понял, что его призвание – быть военным. Трудолюбия и целеустремленности ему не занимать, в школе отец учился практически на отлично, поэтому без труда поступил в Челябинское высшее танковое училище, где с успехом освоил азы военного ремесла. После мой отец подписывает контракт с ВС РФ, для прохождения службы его отправляют в Приморский край, где он знакомится с моей мамой и впоследствии создает семью.
4. Это случилось восьмого августа, 2022 года. Этот день мне хорошо запомнился, ведь именно тогда мы узнали, что папа должен отправиться в зону специальной операции. Как бы больно не было с ним прощаться, нужно понимать, что это его работа, как военного – быть на страже Родины. Этим мой отец и занимается, добросовестно выполняя свои обязанности, невзирая на все неудобства, трудности и сложности. Мой отец выполняет сложную и тяжелую работу. И один случай из его фронтовых будней можно сравнить с подвигом
5. Заместитель командира танкового подразделения старший лейтенант Игорь Чернышов выполнял задачи по восстановлению и ремонту вооружения и военной специальной техники, получившей повреждения в ходе боевых действий.

Неоднократно в условиях непосредственного огневого соприкосновения с противником, осуществлял её эвакуацию с поля боя, организовывал доставку на сборные пункты поврежденных машин в стационарные ремонтные мастерские, а также обеспечивал ремонт, замену узлов и агрегатов в полевых условиях. В ходе боевых действий на важном тактическом направлении одна из боевых машин пехоты, участвовавшая в отражении атаки украинских боевиков, попала под артиллерийский огонь и получила повреждения. Экипаж машины получил ранения и самостоятельно не смог принять меры для подготовки техники к эвакуации. Находясь в непосредственной близости от поля боя, Чернышов с эвакуационной группой, несмотря на продолжающийся обстрел, выдвинулись на бронированной ремонтно-эвакуационной машине к поврежденной технике для транспортировки её в пункт ремонта. Прибыв на место Игорь со своими подчиненными оказали первую помощь экипажу и в кратчайшие сроки транспортировали поврежденную технику в пункт восстановления.

В ходе отражения наступления противника под руководством и при личном участии старшего лейтенанта Игоря Чернышова с линии боевого соприкосновения

было эвакуировано и в последующем восстановлено более десяти единиц поврежденной бронетехники различного типа.

- б. Работа военного тяжела. Для такой работы необходимы стальные нервы, золотые руки и, казалось бы, каменное сердце. Но все мы люди. Именно поэтому мой отец, если он по всем параметрам подходит для работы военного, то точно не тем самым каменным сердцем. Ведь оно у него совсем не такое. На самом деле он очень добрый и улыбчивый человек. Недавно я узнала, что он тоже любит йогурты и творожки, но никогда их не ел, чтобы больше оставалось детям. Многие фильмы, с которым меня познакомил папа, стали впоследствии любимыми и для меня. Его же любимый фильм – «Достучаться до небес». Музыка в его плейлисте самая разнообразная: от группы «Пикник» и «КИНО», до песен группы «Любэ» и Олега Газманова. По полной окунуться в его музыкальный вкус можно во время долгой поездки со всей семьей, например на море. Кстати, он очень любит море. Часто замечаю, что он даже в пасмурную погоду сидит на шезлонге, смотря в голубую бушующую даль.

Подводя итог, хочу, обратиться к семьям военнослужащих, принимающих участие в СВО. Нам всем тяжело, но всем надо держаться. Мы являемся опорой нашей страны и гарантом ее счастливого и процветающего будущего. Поэтому последнее, что мы можем сделать – это окончательно раскиснуть. Но делать этого нам нельзя. Победа будет за нами, правда всегда у нас.

Ведь, вспоминая строчки из другого любимого фильма папы:

«В чем сила, брат?

-Сила в правде»

Я тоже вношу посильный вклад в дело победы. Плету маскировочные сети, участвую в акциях «Посылка солдату», «Письмо солдату» и др.

Обращаясь к своему отцу, скажу. Папа хоть ты и физически от меня далеко, но все твои повадки, шутки, улыбки всегда со мной. Все, что ты во мне воспитал и вложил в меня является большой частью моей души. Спасибо за твой труд и в семейной жизни, и на работе. Я тебя очень люблю, приезжай на Новый год, мы тебя очень ждем. Спасибо за внимание.